



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-300/11915

"25" жовтня 2015 р.

Поплавському О.В.

Щодо розгляду звернення

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики в порядку, передбаченому частиною десятою статі 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглянуто Ваше звернення щодо заборони продажу енергетичних напоїв, і за наслідками розгляду повідомляє наступне.

Комітет на своєму засіданні 11 листопада 2015 року розглянув проект закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження ставок акцизного збору на енергетичні напої (реєстр. №2740 від 24.04.2015 року), поданий народним депутатом України Ничипоренком В.М. і за результатами розгляду прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України **прийняти його за основу**.

У законопроекті пропонується віднести безалкогольні енергетичні напої до підакцизних товарів, встановивши на них ставку акцизного податку в розмірі 7 грн. за 1 літр напою. Енергетичні напої, при цьому, пропонується визначити як «газований або негазований безалкогольний напій (за винятком чаю, кави та напоїв на основі кавових та чайних екстрактів), який містить кофеїн з будь-якого джерела походження у кількості, що перевищує 150 мг/л та/або інші компоненти, які стимулюють центральну нервову систему, перелік яких та максимально допустимий рівень їх концентрації в енергетичних напоях визначається центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я».

У ході обговорення цього законопроекту було акцентована увага на його економічну необґрунтованість, а також неоднозначність шляхом його прийняття досягнення задекларованих у супровідних до проекту документах цілей – зниження рівня споживання енергетичних напоїв та наближення його до встановлених медичних норм, отримання значних фінансових надходжень, у тому числі можливість переходу громадян, особливо молоді,

на споживання інших, зокрема, більш міцних та/або більш шкідливих для здоров'я, замінників цієї продукції. На сьогодні він очікує свого розгляду безпосередньо в залі Парламенту.

Отже, після прийняття вищенаведеного законопроекту Верховною Радою України питання порушене у Вашому зверненні буде законодавчо врегульовано. Більш детальну інформацію про хід та результати розгляду цього законопроекту Ви можете подивитися на офіційному сайті Верховної Ради України в розділі законотворчість.

Голова Комітету



Н.П. Южаніна